

EMPRESA COM S.I.M/POA REGISTRADA NO MUNICIPIO DE NOVA ESPERANÇA/PR

RAZÃO SOCIAL: ODAIR PAULELA

NOME FANTASIA: PRODUTOS PAULELA

CNPJ: 12.357.001/0001-77

Nº REGISTRO NO S.I.M: 005/2017

CLASSIFICAÇÃO DA EMPRESA CONFORME DECRETO: FABRICAÇÃO DE LATICINIOS ENDEREÇO COMPLETO: RUA PIONEIRO OLIVIO ZANOLLI Nº S/N VILA RURAL

E-MAIL: ODAIRPAULELA@GMAIL.COM

TELEFONE: (44) 99714-5843 (44) 99948-7064

SITE:

LISTA DE PRODUTOS REGISTRADOS COM № DE REGISTRO, NOME DO PRODUTO E AMARCA DO PRODUTO:

Nº DO	NOME DO PRODUTO	MARCA DO
PROCESSO		PRODUTO
P: 00517/001	QUEIJO MUSSARELA	PRODUTOS PAULELA
P: 00517/002	(NOZINHO, NOZINHO TEMPERADO, NOZINHO DEFUMADO E PALMITINHO)	PRODUTOS PAULELA
P: 00517/003	QUEIJO FRESCAL	PRODUTOS PAULELA
P: 00517/004	QUEIJO PROVOLONE	PRODUTOS PAULELA
P: 00517/005	QUEIJO MUSSARELA	PRODUTOS PAULELA